
bom k temu«, zakriči v največji raz
burjenosti general. Odpre okno ter po1 

kliče vojake v sobo. Ko vstopijo vojaki 
z nabasanimi puškami, zapove gene
ral duhovniku: »Povejte, kaj so vam 
zarotniki pri spovedi razkrili! Ako te
ga ne storite, vas zadene ista usoda kot 
zarotnike pred eno uro.« »Ničesar ne 
povem, rajši umrjem«, odgovori duho
vnik s čudovitim mirom. To generala 
še hujše razkači. Pokaže na skrinjo, 
2 m dolgo, ki je stala v kotu. »V to škrc' 
njo bodo vaše truplo čez nekaj trenut, 
kov položili, mrtvo, ako ne izpolnite 
mojega povelja!« »Ne morem, iker ne 
smem«, odgovori zvesti božji služab
nik. »Pokleknite«, zapove general du
hovniku. Nato da vojakom povelje: 
»Ogenj!« Mrtev se zgrudi na tla zvesti 
duhovnik — junaški mučenik spoved
ne molčečnosti. Bilo je to 22. septembra 
1825. Ta zločin pa ni prinesel rešitve 
obleganemu mestu. Vprav 4 mesece 
kasneje — 22. januarja 1826 — je pri
šlo mesto v oblast peruanskih vstašev< 

Kako vzgaja mladino narodni socia
lizem. Narodni socializem razširja v 
Nemčiji nemško vero, to je, staroger
mansko poganstvo. Te vere se zlasti 
mladina oprijema. Z odpadom od kr
ščanstva raste med mladino sovraštvo 
do krščanstva. O tem naslednji dokaz: 
V VVuppertalu na Westfalskem je zu
naj cerkve stal misijonski križ. Člani 
Hitlerjeve mladine, dečki in mladeni
či 15 do 17 let, ga pograbijo ter odneso 
na svoje športno vežbališče. Tam za
čnejo s puškami in pištolami streljati 
na križ, češ, da je to najboljša tarča za 
strelske vaje. Ker so se te »strelske va
je« deloma vršile v noči, so mladeniči 
razsvetlili prečnik križa, da so boljše 
videli cilj. Posebno so vzeli na piko 
tablico z napisom »Jezus Nazar. Kralj 

MTOIJkliMl>^^^< 
Mučenik spovedne molčečnosti. Pre

teklo nedeljo, 22. septembra, je prete
klo 110 let, kar je bil umorjen katoliški 
duhovnik, ki ni hotel izdati spovedne 
tajnosti. Bil je to pater Peter Marielux 
iz reda sv. Kamila. Zgodilo pa se je v 
pomorskem mestu Callao v državi Pe
ru (v Južni Ameriki). Južnoameriške 
države, ki so bile kolonije Španije, so 
po dolgotrajnih bojih vrgle raz sebe ja
rem španske nadoblasti. Tako se je tu
di zgodilo v državi Peru, kjer so vstaši 
uspeli s svojim osvobodilnim bojem. 
Le nad mestom Callao ob morju je še 
vihrala španska zastava, ki jo je po
gumno branil španski general Rodil. 
Med posadko, ki je hudo trpela vsled 
bolezni in gladu, je pod vodstvom stot
nika Montera nastala zarota, ki je ho
tela mesto predati peruansikim vsta
Šem, kateri so mesto oblegali. General 
Rodil pa je prišel zaroti na sled ter je 

dal 13 zarotnikov (španskih častnikov 
in vojakov) ustreliti. Ali morda ni bilo 
več zarotnikov? Ali ustreljeni zarotni
ki niso imeli tajnih zaveznikov? Te 
misli so mučile španskega generala, in 
to tembolj, ker obsojeni zarotniki pred 
ustrelitvijo niso hoteli nič povedati. 
Kako priti iz te nesigurnosti? General 
se spomni vojaškega duhovnika špan
skih vojakov patra Petra Marieluxa, ki 
je tudi zarotnike spoveda1, bil med nji
mi v zadnjih trenutkih življenja ter jih 
spremil na morišče. Ta mora vedeti 
vse podrobnosti zarote ter tudi obseg, 
ki ga je zavzela. Da ga poklicati. Zah
teva od njega, naj pove, česa so se spo
vedali zarotniki in ali imajo še kakšne 
zaveznike. Duhovnik zmaje z glavo in 
mirno reče: »Kar sem slišal v spovedi, 
ne smem povedati.« »Vi ste izdajica«, 
zakriči razburjeno general, »kakor onih 
13 izdajic, ki so bili pred eno uro ustre
ljeni!« Duhovnik odgovori: »Nisem iz
dajica napram kralju in državi. No
čem pa tudi biti izdajica napram Bo
gu. Nikdo nima pravice od mene zah
tevati takega izdajstva.« »Prisilil vas 

Judov«. Ko so jo sestrelili s križa, so 
s huronskim vpitjem zakričali: »Kralj 
Judov je padel«, »Dol s kristjani in Ži
di!« Potem so vzeli tablico in jo pritr* 
dili na hiši nekega židovskega trgovca* 
To bogoskrunstvo dokazuje, kako se 
širi poganstvo in z njim nesramna dr

, znost in surovost med nemško mladi
no, ki se v tem oziru v ničemer ne raz
likuje od boljševiške ruske mladine. 
Državna oblast ni zoper to bogoskrun
stvo ničesar storila. Ko so verni kato
ličani z duhovništvom na čelu to bo
goskrunsko dejanje javili pristojni ob
lasti, je dala zapreti ne narodnosocia
listične zločince, marveč domačega ka
plana. 

Krščanski pozdrav. Naš list je ugo
tovil, da po nekaterih šolah vsiljujejo 
otrokom pozdrav »Zdravo!«, ter zahte
vaj krščansko vzgojo otrok po vseh 
šolah ter kot njen zunanji izraz po
zdrav: »Hvaljen Jezus!  Vekomaj, 
Amen!« »Glas naroda« k temu pripo
minja, da je naš list s tem pokazal 
»lastnosti, ki so vse prej ko krščanske«. 
Po tej logiki hi torej zahteva po kr
ščanskem pozdravu bila nekrščanska!! 
Taki logiki patent! 


